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Acta Número 57 
de la Sesión Virtual Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana 
celebrada el día 21 de junio de 2021 

 

En la Ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las diez horas del día lunes veintiuno de 
junio del año dos mil veintiuno, se celebró sesión virtual extraordinaria del Consejo 
General del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, las consejeras y 
los consejeros electorales: Licenciada Guadalupe Taddei Zavala, Consejera 
Presidente; Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia, Consejera Electoral; Maestra Linda 
Viridiana Calderón Montaño, Consejera Electoral; Maestra Ana Cecilia Grijalva 
Moreno, Consejera Electoral; Maestro Benjamín Hernández Avalos, Consejero 
Electoral; Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado, Consejero Electoral; y, Maestro 
Daniel Rodarte Ramírez, Consejero Electoral; las y los representantes de los partidos 
políticos: Representante del Partido Revolucionario Institucional, Sergio Cuellar Urrea; 
Representante del Partido de la Revolución Democrática, Carlos Ernesto Navarro 
López; Representante del Partido Verde Ecologista de México, Mario Aníbal Bravo 
Peregrina; Representante del Partido Movimiento Ciudadano, Heriberto Muro 
Vázquez; Representante del Partido Nueva Alianza Sonora, Mireya Guadalupe Peralta 
Krimpe; Representante del Partido Encuentro Solidario, Isaul Ordon Talín; 
Representante del Partido Redes Sociales Progresistas, Francisco Javier Cha Ruiz; 
Representante del Partido Fuerza por México, Gerardo Hugo Valdez Ríos; 
Representante del Partido Acción Nacional, Jesús Eduardo Chávez Leal; 
Representante del Partido Morena, Abraham Alanis Cardoso. Concurre también a la 
sesión el Licenciado Nery Ruiz Arvizu Secretario Ejecutivo del Consejo General del 
Instituto Estatal Electoral. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 
2. Apertura de la sesión. 
3. Propuesta y aprobación de la orden del día. 
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4. Aprobación, en su caso, de la dispensa de la lectura de los documentos 
previamente circulado. 
5. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba asumir directamente la realización 
de todas las actividades propias de la función electoral que corresponden al 
Consejo Municipal Electoral de Tubutama, Sonora, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 
6. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba asumir directamente la realización 
de todas las actividades propias de la función electoral que corresponden al 
Consejo Municipal Electoral de Ures, Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 
7. Proyecto de acuerdo por el que se autoriza a la Presidencia y a la Secretaria 
Ejecutiva para que procedan con los trabajos de clausura de los Consejos 
Municipales y Distritales Electorales, así como para que se realicen todas las 
actividades que deriven de las respectivas clausuras, dentro del Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 
8. Clausura de la sesión. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Buenas tardes 
señoras y señores consejeros electorales, representantes de los partidos políticos, 
compañeros que le dan seguimiento a esta sesión virtual extraordinaria que ha sido 
convocada para el día de hoy, antes de conceder el uso de la voz al Secretario de este 
Consejo me voy a permitir dos cosas, uno la toma de protesta de Gerardo Hugo Valdez 
Ríos, la cual en este momento haremos. 

Ciudadano Gerardo Hugo Valdez Ríos protestáis guardar y hacer guardar la 
Constitución de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución del Estado, las leyes 
que de ellas emanen y cumplir leal y patrióticamente el cargo de Representante 
Propietario del Partido Fuerza por México que se le ha conferido mirando en todo por 
el bien y prosperidad de la nación y del estado”. 

Representante Propietario del Partido Fuerza por México, Gerardo Hugo Valdez 

Ríos. – “Si protesto”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Si no lo hiciere así 
la nación y el estado os lo demanden, confiamos en que el desempeño de sus 
funciones usted habrá de atenerse a los principios rectores de la función electoral y 
contribuirá al fortalecimiento y compromiso del sistema democrático del estado de 
Sonora, sea bienvenido de nuevo a este Consejo General y también me permito 
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recordarles las dos acciones básicas que debemos de tener en cuenta para el buen 
desempeño de esta sesión virtual, una de ellas es mantener nuestra cámara vídeo 
encendida y la otra nuestro micrófono apagado y hacer uso de él cuando tengamos 
una intervención y desactivarlo inmediatamente al terminar la misma. 

En ese momento le solicito señor Secretario verifique la existencia de quorum legal 
para llevar a cabo esta sesión”: 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Claro que si Consejera Presidenta, 
muy buenos días a todas y a todos los miembros de este Consejo General, para 
efectos de la presente sesión virtual extraordinaria procederé a pasar lista de 
asistencia, por las y los consejeros electorales, Consejera Alma Lorena Alonso 
Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenas tardes, Consejera Linda 
Viridiana Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “Buenos días a todos y 
a todas, presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenos días, Consejero Francisco 
Arturo Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Buen día Secretario, 
presente”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenos días, Consejera Presidenta 
Guadalupe Taddeì Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por las y los representantes de los 
Partidos Políticos, Partido Acción Nacional, Jesús Eduardo Chávez Leal, ausente, 
Corina Trenti Lara, ausente, Partido Revolucionario Institucional, Sergio Cuellar Urrea”. 

Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional, Sergio Cuellar 
Urrea. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido de la Revolución 
Democrática, Carlos Ernesto Navarro López”. 

Representante Propietario del Partido de la Revolución Democrática, Carlos 
Ernesto Navarro López. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido del Trabajo, Ana 
Patricia Briseño Torres, ausente, Ramon Ángel Flores Robles, ausente, por el Partido 
Verde Ecologista de México, Mario Aníbal Bravo Peregrina”. 

Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México, Mario Aníbal 
Bravo Peregrina. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Movimiento 
Ciudadano, Heriberto Muro Vázquez”. 

Representante Propietario del Partido Movimiento Ciudadano, Heriberto Muro 
Vázquez. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Morena, Darbé 
López Mendívil, ausente, Abraham Alanis Cardoso, ausente, por el Partido Nueva 
Alianza Sonora, Mireya Guadalupe Peralta Krimpe”. 

Representante Suplente del Partido Nueva Alianza Sonora, Mireya Guadalupe 
Peralta Krimpe. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Encuentro Solidario, 
Isaul Ordon Talín”. 

Representante del Partido Encuentro Solidario, Isaul Ordon Talín. - “Presente”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Redes Sociales 
Progresistas, Francisco Javier Cha Ruiz” 

Representante del Partido Redes Sociales Progresistas, Francisco Javier Cha Ruiz- 
“Presente buenos días a todos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenos días, por el Partido Fuerza 
por México, Gerardo Hugo Valdez Ríos”. 

Representante Propietario del Partido Fuerza por México, Gerardo Hugo Valdez 

Ríos. – “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Se hace constar Consejera 
Presidenta la presencia del Licenciado Jesús Eduardo Chávez Leal Representante del 
Partido Acción Nacional. 

Existe quorum Consejera Presidenta para llevar a cabo la presente sesión virtual 
extraordinaria”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchas gracias 
señor Secretario, una vez declarada la existencia de quorum legal y en desahogo del 
punto número dos del orden del día relativo a la apertura de esta sesión, siendo las 
diez horas con siete minutos del día veintiuno de junio del dos mil veintiuno declaró 
formalmente instalada esta sesión virtual extraordinaria de Consejo General y le 
solicito continuar con la misma”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta el 
siguiente punto corresponde al número 3 y es el referente a la propuesta y aprobación 
en su caso del orden del día”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A consideración de 
todos ustedes por si tuvieran alguna intervención que hacer en este punto. 

No existiendo intervenciones sométalo a la consideración de este Consejo”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Claro que si Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación del orden del día, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 
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Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el orden del día”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, pasamos al siguiente asunto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto, el siguiente punto 
corresponde al número cuatro y se refiere a la aprobación de la dispensa de la lectura 
de los documentos que fueron previamente circulados”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Proceda en 
consecuencia”: 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Esta Secretaría consulta a las y los 
consejeros electorales el sentido de su voto en relación a la dispensa de la lectura de 
los documentos que fueron previamente circulados. 

Se hace constar la presencia del Licenciado Abraham Alanis Cardoso del Partido 
Morena, nada mas tiene abierto el micrófono”. 
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Representante Suplente del Partido Morena, Abraham Alanis Cardoso. - “Muy 
buenos días”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Muy buenos días, entonces se 
consulta sobre la dispensa de la lectura de los documentos que fueron previamente 
circulados, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Con la propuesta”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba la dispensa de la lectura de los documentos”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, pasamos al siguiente punto”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “El siguiente punto corresponde al 
número cinco y es el relativo a la aprobación en su caso del proyecto de acuerdo por 
el que se aprueba asumir directamente la realización de todas las actividades propias 
de la función electoral que corresponden al Consejo Municipal Electoral de Tubutama, 
Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

Es cuanto Consejera Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, se somete 
a consideración de los integrantes de este Consejo General, por si tienen alguna 
observación, participación. 

Adelante Consejero Rodarte ¿si verdad, solicito la voz?”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Si, que amable Presidenta, 
es mas que nada una duda, por supuesto que está de acuerdo con los argumentos 
que se establecen en el acuerdo, nada más le preguntaría yo al Presidente de la 
Comisión de Organización si ya no hay lista de reserva en el caso de Tubutama y 
también el caso ese que ahorita vamos a analizar, si no lo hay pues yo pediría que 
nada más para efecto de fundamentación y de motivación se estableciera que hay 
también esa imposibilidad de sustituir las renuncias y si la hay bueno de todos modos 
justificar que decidimos asumirla propiamente, nada más para efecto de fundar y 
motivar adecuadamente el acuerdo, gracias Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, adelante 
Consejero Hernández”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “Si me permite 
Consejera Presidenta, comentar que el sentido del proyecto va a más que nada por 
agotar los plazos y entiendo qué lo que se propone es efectivamente asumirlo ya 
como una situación técnicamente de cierre, si nosotros hacemos un proyecto para 
tener alguna sustitución quizá no estaríamos en tiempo de hacer esta situación y que 
derivado de las argumentaciones en término de las renuncias pues podría suceder 
algo igual a Pitiquito, de momento no tengo el dato a la mano sobre las reservas ahí, 
teníamos algunos de los municipios de esa zona ya sin reserva como precisamente 
fue Pitiquito pero creo que el sentido del acuerdo más bien va en eso, en poder asumir 
y no estar sujeto a la voluntad de alguien que pudiera entrar incluso ya una vez pasada 
la jornada electoral, entonces creo que yo me sumo al proyecto en términos de que 
este Consejo asuma ya precisamente la responsabilidad sobre el funcionamiento ya 
final de estos consejos, gracias”. 
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Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias Consejero 
Benjamín Hernández ¿alguien más? ¿en segunda ronda? adelante Consejero 
Rodarte”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Gracias Presidenta, no yo 
también estoy totalmente acuerdo con lo que menciona el Consejo Benjamín, por eso 
decía que yo estoy de acuerdo con la argumentación del proyecto en el sentido en 
que viene, nada más que yo adicionaría que aun existiendo lista de reserva para 
hacerlo el Consejo determina no sustituirlo precisamente para no estar en esa misma 
situación que se pudiera generar, lo único que pediría entonces es que se adicione 
esa partecita nada más para efecto de que quede bien fundado y motivado, pero el 
sentido del acuerdo es el correcto”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias ¿alguien 
más desea hacer uso la voz? usted Consejero Benjamín Hernández adelante”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “Gracias Presidenta, si 
efectivamente haremos llegar a la Secretaría efectivamente los expedientes en su 
caso que obren en la Comisión para que pueda ser argumentado igual como lo 
propone el Consejero, no tengo ningún problema, gracias”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, me sumo 
igual a la propuesta, nada más dejar enunciado en qué condición estamos de 
sustitución, es todo pero confirmó el sentido del proyecto, de igual manera me sumo 
a el. 

¿Alguien más? ya no habiendo más intervenciones con esta adición a los argumentos 
Secretario sométalo a consideración de este Consejo”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación del proyecto de acuerdo contenido en el punto número cinco 
con la acotación realizada por el Consejero Daniel Rodarte Ramírez en el sentido de 
incluir en el engrose correspondiente la motivación relacionada con la lista de reserva 
y que fue secundada por el Consejero Benjamín Hernández Ávalos y la Consejera 
Presidenta Guadalupe Taddei Zavala, se pone a su consideración, Consejera Alma 
Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Con el proyecto y la 
adición”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el proyecto de acuerdo con las modificaciones 
planteadas el cual pasara a firma para los efectos legales conducentes”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchísimas gracias 
señor Secretario, de cuenta del siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Con gusto, el siguiente punto 
corresponde al número seis y es el relativo a la aprobación en su caso del proyecto 
de acuerdo por el que se aprueba asumir directamente la realización de todas las 
actividades propias de la función electoral que corresponden al Consejo Municipal 
Electoral de Ures, Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

Es cuanto” 
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Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias Secretario, 
se pone a consideración de todos con la misma argumentación que planteo el 
Consejero Rodarte desde el punto anterior ¿hay alguna intervención? 

No existiendo intervenciones señor Secretario sométalo a consideración de este 
Consejo en el mismo sentido del engrose del punto anterior”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación del proyecto de acuerdo contenido en el punto número seis 
del orden del día con la modificación planteada en el punto anterior para que sea 
incluida en el punto anterior para que sea incluido en el presente punto en el sentido 
de que se haga el engrose argumentando la lista de reserva, Consejera Alma Lorena 
Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “En el mismo sentido”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 



12 
 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el proyecto de acuerdo con las modificaciones 
planteadas el cual pasara a firma para los efectos legales conducentes”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchas gracias 
señor Secretario, pasamos al punto número siete del orden del día”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Con gusto Consejera Presidenta, 
el siguiente punto es el número siete y se refiere a la aprobación en su caso del 
proyecto de acuerdo por el que se autoriza a la Consejera Presidenta así como a la 
Secretaria Ejecutiva para que procedan con los trabajos de clausura de los Consejos 
Municipales y Distritales Electorales, así como para que se realicen todas las 
actividades que deriven de las respectivas clausuras, dentro del Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

Es cuanto Consejera Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, está a 
consideración de todos los integrantes de este Consejo por si hay alguna intervención. 

No existiendo intervenciones señor Secretario sométalo a la consideración 
correspondiente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación del proyecto de acuerdo contenido en el punto número siete 
del orden del día, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 
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Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “De igual forma”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el proyecto de acuerdo el cual pasara a firma para 
los efectos legales conducentes”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchas gracias 
señor Secretario, en desahogo del punto número ocho del orden del día relativo a la 
clausura de esta sesión, siendo las diez horas con diecinueve minutos del día 
veintiuno de junio del año dos mil veintiuno, doy por clausurados los trabajos 
correspondientes a esta sesión virtual extraordinaria de Consejo General e instruyo a 
la Secretaría Ejecutiva provea lo conducente para el debido cumplimento de lo que 
aquí se acordó, muchas gracias a todos por su presencia, buenos días”. 

             

                              FIRMA DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

 
 
 

Lic. Guadalupe Taddei Zavala 
Consejera Presidenta 
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Esta hoja pertenece al Acta Número 57 de la sesión virtual extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal 
Electoral y de Participación Ciudadana, celebrada el día veintiuno de junio del año dos mil veintiuno, la cual consta 
de 14 páginas en total. 


